

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського
«Харківський авіаційний інститут»
«Прикладна лінгвістика»
рівень вищої освіти – другий (магістерський)
галузі знань 03 Гуманітарні науки
спеціальності 035 Філологія

Рецензована освітньо-професійна програма (далі – ОПП) має на меті підготовку на засадах академічної доброчесності висококваліфікованих фахівців у галузях філології, перекладу, прикладної лінгвістики (з урахуванням потреб ринку праці та вимог основних стейкхолдерів аерокосмічної галузі, ІТ та машинобудування, перекладацьких агенцій, освітніх установ), які володіють теоретичними знаннями й прикладними навичками, здатні вирішувати дослідницькі складні завдання, у тому числі й такі, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, у спеціалізованих сферах фахової діяльності з використанням інформаційних та комунікаційних технологій, якісно виконуючи професійні обов'язки.

ОПП розроблено із дотриманням усіх вимог Стандарту вищої освіти за спеціальністю 035 «Філологія» для другого (магістерського) рівня.

ОПП побудована таким чином, щоб здобувачі вищої освіти мали змогу сформулювати й розвинути загальні й фахові компетентності та, отримавши ступінь магістра, працювати за фахом, зокрема, у бюро перекладів; освітніх закладах; науково-дослідних, виробничих, державних та приватних підприємствах (фахівці ІТ-підрозділів або ІТ-підприємств); видавництвах як перекладачі, консультанти в галузі забезпечення двомовної комунікації й інформації; у відділах зв'язку з громадськістю в управлінських організаціях, виробничих, комерційних підприємствах, фірмах та інформаційних агенціях тощо. Цьому сприяє вдале поєднання дисциплін обов'язкового й вибіркового циклів та їхнє компонування, зокрема введення ОК «Аналіз та візуалізація даних» і «Бази даних та інформаційна архітектура» до дисциплін обов'язкового циклу, що розширить можливості випускників у фаховій діяльності з використанням інформаційних та комунікаційних технологій.

Розробники програми пропонують здобувачам вищої освіти низку оригінальних теоретичних та практичних курсів, наприклад, «Крос-культурна комунікація», «Дискурсивна лінгвістика», «Академічна та професійна англійська мова» тощо. Перелік вибірових компонентів з галузі філології є збалансованим, що, з одного боку, дозволить усім досягти

програмних результатів навчання, а з іншого – кожному сформувати власну освітню траєкторію.

Програма надає можливість отримати високоякісну підготовку до здійснення професійної діяльності, застосувати набуті знання в практичних ситуаціях, розбудувати та реалізувати свій інтелектуальний, культурний, фаховий потенціал. У майбутньому при оновленні ОПП та впровадженні нових освітніх компонентів вважаю за доцільне звернути увагу на таку фахову компетентність, як здатність ефективної організації навчально-виховного процесу; здатність до напрацювання умінь, навичок та здібностей, що забезпечують успішність навчально-виховного процесу, і запропонувати студентам відповідний курс.

Вважаю, що зміст та структура освітньо-професійної програми «Прикладна лінгвістика», укладеної для другого (магістерського) рівня, відповідає Стандарту вищої освіти з філології та може бути рекомендована для впровадження в Національному аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут».

Доктор технічних наук, професор,
завідувачка кафедри інтелектуальних
комп'ютерних систем
Національного технічного університету
«Харківський політехнічний інститут»

Наталія ШАРОНОВА

